

→ APC  
→ AAFERI

*[Handwritten signature]*  
15.04.18



MINISTERUL ENERGIEI  
Profesionalism. Integritate. Transparență

S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A.  
INTRARE Nr. 16830  
DIN 11 LUNA 04 ANUL 2018

CABINET MINISTRU

101.355/AA/05.04.2018

Către,

S.N.T.G.N. „TRANSGAZ” S.A. MEDIAS  
Domnului Ion STERIAN - Director General

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

Vă transmitem alăturat Raportul final aferent proiectului : **DEZVOLTĂRI ALE SNT ÎN ZONA DE NORD-EST A ROMÂNIEI ÎN SCOPUL ÎMBUNĂTĂȚIRII APROVIZIONĂRII CU GAZE NATURALE A ZONEI PRECUM ȘI A ASIGURĂRII CAPACITĂȚILOR DE TRANSPORT SPRE REPUBLICA MOLDOVA** - Conductă de transport gaze naturale Onești-Gherăești ; Conductă de transport gaze naturale Gherăești-Lețcani ; Stație de comprimare gaze Onești ; Stație de comprimare gaze Gherăești ; Organizări de șantier care includ și depozite de materiale ; Alimentarea cu energie electrică, Protecție catodică ; Montare fibră optică ; Demontare conductă existentă DN400 Gherăești- Lețcani Fir I", regăsită în Hotărârea de Guvern nr.562/2017 ca : " **DEZVOLTAREA CAPACITĂȚII SISTEMULUI NAȚIONAL DE TRANSPORT în vederea asigurării fluxului de gaze naturale pe direcția România - Republica Moldova**", prin care se constată îndeplinirea în termen a tuturor condițiilor și cerințelor legale, în vederea valabilității autorizației de construire nr.2/15.09.2017, conform dispozițiilor Legii nr.185/2016,

Cu stimă,

Ministrul Energiei  
Anton ANTON



SECRETAR DE STAT  
Robert Iulian TUDORACHE

*[Handwritten signature]*

Coordonator Grup lucru  
Cf.Ord.854/12.09.2017  
Daniela AMBRUS

Str. Dr.E.Juvara nr. 3-7, Sector 6, București  
Tel: 031.413.27.28; Fax: 031.413.27.19  
[www.oie.minind.ro](http://www.oie.minind.ro)



MINISTERUL ENERGIEI  
Profesionalism. Integritate. Transparență

ORGANISMUL INTERMEDIAR PENTRU ENERGIE

Organismul Intermediar pentru Energie  
Număr de înregistrare 240508  
Din data 04.04.2018



RAPORT FINAL  
din data de 04.04.2018

al Grupului de Lucru constituit prin Ordinul Ministrului Energiei nr. 854/12.09.2017 cu privire la cerințe suplimentare aplicabile documentației pentru autorizația de construire, ce urmează a fi completate în termen de 6 luni de la emiterea autorizației, de către inițiatorul proiectului: "DEZVOLTĂRI ALE SNT ÎN ZONA DE NORD-EST A ROMÂNIEI ÎN SCOPUL ÎMBUNĂTĂȚIRII APROVIZIONĂRII CU GAZE NATURALE A ZONEI PRECUM ȘI A ASIGURĂRII CAPACITĂȚILOR DE TRANSPORT SPRE REPUBLICA MOLDOVA - Conductă de transport gaze naturale Onești-Gherăești; Conductă de transport gaze naturale Gherăești-Lețcani; Stație de comprimare gaze Onești; Stație de comprimare gaze Gherăești; Organizări de șantier care includ și depozite de materiale; Alimentarea cu energie electrică, Protecție catodică; Montare fibră optică; Demontare conductă existentă DN400 Gherăești- Lețcani Fir I", regăsită în Hotărârea de Guvern nr. 562/2017 ca: "DEZVOLTAREA CAPACITĂȚII SISTEMULUI NAȚIONAL DE TRANSPORT în vederea asigurării fluxului de gaze naturale pe direcția România - Republica Moldova"

În conformitate cu Legea nr. 185/2016 privind unele măsuri necesare pentru implementarea proiectelor de importanță națională în domeniul gazelor naturale, Ministerul Energiei a fost desemnat autoritate competentă cu privire la emiterea autorizațiilor de construire pentru proiectele de interes comun, în domeniul gazelor naturale.

Prin Ordinul ME nr. 854/12.09.2017, Organismul Intermediar pentru Energie - Compartimentul APIC, a primit sarcina de a desfășura activității legale privind emiterea autorizației de construire pentru proiectele de interes comun în domeniul gazelor naturale, în consecință la data de 15.09.2017 a fost emisă autorizația de construire pentru executarea lucrărilor aferente proiectului susmenționat.

După analiza documentației existente și predate de către S.N.T.G.N." TRANSGAZ" SA, grupul de lucru constituit în baza Ordinului ministrului energiei nr. 854/12.09.2017, a constatat faptul că o parte din documentație trebuie completată conform cerințelor legale și conforme cu standardele europene.

Conform procedurii operaționale privind emiterea autorizațiilor de construire/desființare PO-11.01, respectiv prevederilor Legii nr. 185/2016, Ministerul Energiei a transmis inițiatorului proiectului prin adresa nr. 103948/TFP/04.10.2017, lista tuturor cerințelor pe care trebuie să le îndeplinească, potrivit legii, în termen de 6 luni ulterioare emiterii autorizației de construire ("depunerea documentației complete").

În termenul legal, S.N.T.G.N." TRANSGAZ" SA a transmis autorității competente toate documentele solicitate, astfel că s-a constatat îndeplinirea în totalitate a cerințelor legale aplicabile documentației pentru autorizația de construire.

Având în vedere cele menționate, s-a emis prezentul Raport final al proiectului "DEZVOLTĂRI ALE SNT ÎN ZONA DE NORD-EST A ROMÂNIEI ÎN SCOPUL ÎMBUNĂTĂȚIRII APROVIZIONĂRII CU GAZE NATURALE A ZONEI PRECUM ȘI A ASIGURĂRII CAPACITĂȚILOR DE TRANSPORT SPRE REPUBLICA MOLDOVA - Conductă de transport gaze naturale Onești-Gherăești; Conductă de transport gaze naturale Gherăești-Lețcani; Stație de comprimare gaze Onești; Stație de comprimare gaze Gherăești; Organizări de șantier care includ și depozite de materiale; Alimentarea cu energie electrică; Protecție catodică; Montare fibră optică; Demontare conductă existentă DN400 Gherăești-Lețcani Fir I", regăsită în Hotărârea de Guvern nr.562/2017 ca: "DEZVOLTAREA CAPACITĂȚII SISTEMULUI NAȚIONAL DE TRANSPORT în vederea asigurării fluxului de gaze naturale pe direcția România - Republica Moldova".

Director General OIE  
Andreea MIHALACHE



Grup de lucru autorizare proiect

Coordonator - Daniela AMBRUS

Vasile Aurel IANCU

Luminița MACLAVA